



## 抢先品鉴 小号版的宝马 X6 创新 BMW X4 现车到店

记者从瑞安宝隆宝马4S店获悉,备受关注的BMW X4现已到店,感兴趣的客户可到店抢先品鉴。

据悉,创新BMW X4是一款介于X3和X5之间的豪华中型全能轿跑车型。SAC,可以把它理解为小号版的宝马X6车型。作为一款SAC,5门5座设计的创新BMW X4除完美融合动感时尚的Coupe外观及SAV强大的使用性、通过性,集结了澎湃的动力性能和高效的燃油经济性外,还提供了多种提升驾驶舒适性的功能,并装备了先进的BMW驾驶辅助系统。

外观方面,创新BMW X4的前脸设计将动感和粗犷完美结合,承袭BMW X车型特有的经典元素,同时凸显了创新BMW X4特有的Coupe个性。

中级车市场进入雷凌时代

## 全系八款车型价格发布震撼车市 广汽丰田新盛瑞安店全面接受预定



### 瑞安元通 雷克萨斯4S店开业 《小时代3》中的 宫洛 和 Kitty 现场来助阵

7月25日,瑞安元通雷克萨斯4S店开业庆典暨明星见面会瑞安电影城隆重举行。活动当天,上百位客户受邀参加活动,现场的车模演绎、精美糕点、香醇咖啡无一不让客户感受到雷克萨斯的尊贵服务。此外,《小时代3》中宫洛和Kitty的扮演者锦荣、商侃的到来,更是引爆全场。

活动当天,瑞安元通雷克萨斯4S店总经理孙伟涛到场发表开业致辞,他表示此次瑞安元通的开业进一步完善了雷克萨斯品牌在温州地区的销售和服务网络,为更多的消费者带来雷克萨斯矢志不渝,追求完美的独特品牌体验,同时也让瑞安地区消费者领略雷克萨斯独特的产品魅力,让更多人感受期待、体验心动。

作为瑞安地区唯一雷克萨斯4S店,该店将一直秉承着矢志不渝,追求完美的理念,以顾客满意为服务的最高标准,每时每刻为客户创造温馨、难忘的体验。



7月28日,年度重磅中级车广汽丰田雷凌正式发布。一场色彩斑斓的雷凌秀在广州上演,好莱坞电影短片《雷凌》全球首映,主演休·杰克曼、舒淇亲临助阵。首映红毯秀上,秦岚、宁静、李宗翰、金志文、欧豪等国内明星与雷凌联袂亮相,助力雷凌全国上市。

据了解,此次发布的雷凌共有1.6L和1.8L两个排量8款车型,官方指导价为10.78万元至15.98万元,现广汽丰田新盛瑞安店全面接受预定。

雷凌基于丰田全球最先进的MC平台打造,吸收了北美版卡罗拉的设计

元素,向时尚、动感方向进化,并针对中国路况和市场需求,做了适应性的调整和重新开发。

外观上,雷凌源自丰田ICONIC DYNAMISM(标志性的动感)设计理念,从车身比例、车身线条均全面营造摄人心魄的动感形象。目光锐利、神情敏锐的前脸,像极北美白头海雕。远近一体投射式透镜+LED灯组合,拥有超越同级的穿透力和更高的行车安全性。凌空踢造型炫酷尾部能有效减少涡流,优化空气动力学性能,增加操控稳定性。LED组合尾灯集合了50多个LED,夜间可识别度高,科技感十足。

## 美食美酒、香车美女、 博彩竞技 现场氛围异常火爆 瑞安红升的奔驰 S320L上市发布会 犹如一个大派对

7月26日晚,拉斯维加斯狂欢派对暨瑞安红升全新奔驰S320L上市发布会在瑞安红升奔驰展厅内圆满落幕。当晚,受邀参加活动的贵宾们可现场品尝美食,品味高端的酒文化,聆听美妙动感的音乐,更有香车美女靓爆眼球。此外,上市发布会结束后开放的俄罗斯转盘、德克萨斯扑克等有趣的博彩竞技游戏使得整个现场氛围异常火爆。

作为S级家族的最新成员,全新梅赛德斯-奔驰S320L进一步扩充完善了S级家族的产品阵容。新车在外观方面与现款在售的奔驰S级并没有太大不同,虽然是入门级车型,但新车配备了360度全景摄像头、带触摸面板的COMAND系统,以及18寸轮圈。

动力方面是新车最大的亮点,S320L搭载了与S400L相同的3.0L涡轮增压发动机,最大功率为200kw,最大扭矩为450N·m。而与发动机匹配的是7速手自一体变速器。

外观方面,2014款奔驰S320L的大灯新加装了一排LED灯组使得车身前脸显得更加动感与时尚。保险杠下部进气口也加装了LED日间行车灯。通过与大灯的LED完美配合,形成一道美丽的风景线。另外,改款之后的S级采用了新款的外后视镜,可视区域更宽阔。

空间方面,带有按摩功能、动感操控功能以及碰撞响应式颈部保护头枕的多仿形座椅,即使在长途旅程中,也能为驾驶员和前排乘客提供良好的舒适性。

瑞安红升奔驰4S店有关负责人表示,融合了尖端科技、强劲动力与豪华体验的全新S320L,将带给消费者卓越的驾乘体验,目前该店展厅内有少量现车,感兴趣的客户可到店鉴赏。



### 用车小贴士

## 轮胎升级千万别 混搭

新车过了磨合期,很多车主会开始考虑通过升级轮胎来提升车辆的操控性和驾驶乐趣。值得注意的是,如果升级不当,则会给爱车留下安全隐患。

据专业汽修技师刘师傅介绍,车辆使用的频率及行驶的路况,是选择升级轮胎的重要依据。如果每天都要使用的车,那么轮胎的耐磨性是车主们最应该考虑的问题。

运动型宽胎有很好的地面附着力,但磨损也很快,同时为了追求速度,胎面花纹也会尽量减少,因此轮胎在湿地上

的表现不会很理想。如果车辆经常在多雨潮湿的地区使用,那么一套以湿地附着力和排水性能见长的湿地轮胎是不错的选择。

因为整车生产商在为车配备轮胎时,出于整体成本的考虑,会以牺牲轮胎的部分性能为代价来节省成本。所以大多数消费者进行轮胎升级,其实就是对操控档次和品质的升级。刘师傅建议,轮胎升级时应更换与原厂配套轮胎相同规格但是等级更高的轮胎,例如使用速度级别更高的轮胎,或者使用帘布层

更高的轮胎,它们带来的整车性能的提升是原厂胎无法做到的。

当然,在升级轮胎时要注意选择同种花纹的轮胎,以确保升级后的行车安全使用。如果轮胎的磨损程度、结构及规格不一致,不仅影响轮胎的使用寿命,更重要的是会造成汽车的刹车阻力不一致,汽车高速行驶需要急刹车时,轮胎的阻力不同使四轮的受力不均,极易造成车辆失控导致的交通事故。所以切记,升级轮胎时不要混搭,要选择同种花纹的轮胎,这样才是正确的升级方法。